Демоверсия контрольной работы по математике (9 класс)
При выполнении заданий нужно указывать только ответы.  Если к заданию приведены варианты ответов, то нужно обвести кружком номер верного ответа. Решения оформляются на черновиках. Черновики сдаются. 
Решение 10 задачи подробно оформляется на обратной стороне листа.
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[image: ]В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О, 0 ∠ COB = 130 , 0 ∠  CAD= 30 и BD=2AB. Найдите углы параллелограмма. 
1) 800, 1000   2) 1200, 600   3) 1100 , 70 0    4) 500 , 1300
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В треугольнике MNK сторона MK равна 19 см. Найдите длину средней линии треугольника, параллельной MK.
 1) 38 см  2) 8,5 см  3) 19 см  4) 9,5 см
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 Выберите верное утверждение и запишите в ответе его номер. 
1) Диагональ трапеции делит её на два равных треугольника. 
2) В тупоугольном треугольнике все углы тупые. 
3) Существуют три прямые, которые проходят через одну точку.
Ответ:__________
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Пешеход прошел по шоссе 5 км с постоянной скоростью и 6 км по лесу со скоростью на 3 км/ч меньшей, чем по шоссе. На весь путь он затратил 4 часа. Найдите скорость пешехода при ходьбе по лесу.













Критерии оценивания заданий
Ответ на каждое из заданий 1, 2,3,4,5,7,8,9 оцениваются в 1 балл, если верно указаны все элементы ответа, в 0 баллов, если допущена хотя бы одна ошибка.
6 задание оценивается в 2 балла, если точка расположена в своём промежутке, учтено положение точки относительно середины отрезка; в 1 балл, если точка расположена в своём промежутке, но неверно относительно середины отрезка
10 задание оценивается в 2 балла, если проведены необходимые рассуждения, получен верный ответ;
В 1 балл, если проведены все необходимые рассуждения, но допущена одна арифметическая ошибка;
В 0 баллов, если решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.

	Номер 
задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Всего

	баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	2
	12



Шкала перевода баллов в отметку
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0–5
	6–8
	9–11
	12




                                                                                                                                  
	Номер задания 
	 Правильный ответ

	1
	-6

	2
	-3; 7

	3
	36

	4
	-8,2

	5
	100000

	6
	          [image: ]
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	7
	1 (800;1000)

	8
	4 (9,5)

	9
	3

	10
	2км/ч


                                                                                  Ответы
	







	№ задания
	Проверяемые знания, навыки, умения.

	
	

	1
	Числа, вычисления: дроби.

	2
	Квадратные уравнения.

	3
	Пропорциональность

	4
	Свойства функции.

	5
	Практическая алгебра

	6
	Иррациональные числа на координатной прямой.

	7
	Параллелограммы.

	8
	Треугольники.

	9
	Геометрические утверждения.

	10
	Задача на движение.
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TIACCAKMPONOTOK — 3TO KONMYECTBO NACCAKMPOB, KOTOPBIX MEPEBOINT ONpPENENEHHBIH B
TPANCIOPTA 32  ONpCACICHMBIi NPOMCKYIOK BpeMeHH  (4C, CYTKH, MeCAL, TOA).
TTaccakMPONIOTOKOM HAIIBAIOT TAIGKE KOIHYECTRO NACCAAHPOB, NPOXOIALUAX 32 ONPEACIEHHAITE
IPOMEZKYTOK BpeMEH Hepe3 TPaHCTIOpTHBi y3et (BOKYLI, 5PONIOPT, ABTOCTAHLUAIO).
OCOBEHHOCTEIO IACCAKHPONIOTOKOR ABIAETCA X HEPABHOMEPHOCT I HIMEHAHBOCTE: OHM JABHCAT
OF Bpeves, OT HANDABIGHMA W OT APYrMx (akTopos. MiMeHeHMe NACCAKHPONOTOKA
B 32BHCHMOCTI OT MECAIIa WIH BPEMEHH TO/1d HA3HIBAETCH CE3OHHOCTEIO NIACCAKHPOTIOTOKD.

‘Ha anarpavye NoKasaH NACCaxupONOTok axponopra . B.H. Cenactesnosa (Coun) 8 2019 roay.

1000 000

800 000

MR (em Map anp Mali WOH MIN B0 CeH OKT HOA ek

Ha CKONBKO NPHMEPHO 4elOBEK CHHILICA NACCAKHPONOTOK B CEHTAGpE 10 CPABHEHMIO
c asryctom?
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@ Haiiure suasee sbipaxers —7,2:(0,15+1,05).
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@ Peure ypastentte Sx—25+2x" =17+13x.
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B crioprusHom 3ane Haxoastes hyrGonsHble 1 BoeiiGonLHbe Maun. Uncio dyTOOTBHEIX MAveii
OTHOCHTCA K uMCAy BOZGHiGOTBHBX Kak 4:8. Ckolbko BCEro Msdeii B CHOPTUBHOM 3aie,
‘ec/au BONeiBobHbIX Maueil 247
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Hasa pywauis y ==x =10, Hailzure suasere gyweiun npi =3




